

春节荧屏,杨幂PK景甜

两部古装大剧春节期间开播,现代剧也很小清新

□半岛记者 刘礼智

2016年,多部大制作的古装大剧折戟,让不少观众对古装大剧存疑。不过,仍有人对古装大剧存有希望,杨幂的《三生三世十里桃花》和景甜的《大唐荣耀》即将在春节档跟观众见面,两剧能否为古装剧正名,令人好奇。

景甜被故事和人物迷住

《大唐荣耀》将于1月29日(正月初二)开播,该剧改编自沧浪水的超人气小说《大唐后妃传之珍珠传奇》,讲述了“吴兴才女”沈珍珠(景甜饰)被选入宫成为广平王妃,经历血海深仇、深宫争斗、安史之乱,与广平王李俶(任嘉伦饰)不离不弃,始终坚守家国大义的虐恋故事,从一代才女“沈珍珠”的波折命运折射着一个朝代的繁华与离乱。

剧中,景甜挑大梁出演全剧的核心人物沈珍珠,也是她继《大玉儿传奇》《班淑传奇》之后主演又一部古装巨制。景甜表示,《大唐荣耀》的剧本格外吸引人,自己拿到剧本的时候就像追看小说一样“根本停不下来”,“一口气读完,完全被故事和人物迷住了”。对景甜而言,这也是一个格外“累心”的角色,每天活在珍珠的喜怒哀乐里,景甜会有一种“角色附体”的感觉,有时候一个人坐在那儿,想着想着就会流泪。

杨幂说角色和自己很像

《三生三世十里桃花》将于1月30日

(正月初三)播出,该剧改编自网络作家唐七公子同名仙侠小说,讲述了青丘狐帝的小女儿白浅与九重天太子夜华遭受了多番磨难,经历了种种误会,终成“桃花眷侣”的故事。剧中,杨幂饰演的白浅是一个胸怀大爱且不拘泥于小节的神仙,她居于高位却洒脱逗趣、敢爱敢恨。杨幂表示,白浅与她之前演过的角色差别很大,却和她有许多相似点。赵又廷首次挑战古装大戏,该剧定妆照曝光时曾有不少书迷认为赵又廷的颜值无法满足小说中“玉树临风”的设定,但从近日曝光的片花来看,整部剧质感不错,赵又廷在其中也颇有“临风玉树”的感觉。

冯绍峰挑战男鲛人

《爱,来得刚好》将于1月29日(正月初二)开播,主人公清岑(江铠同饰)是一个在孤儿院长大,善良开朗的姑娘,她对气味有着天生的嗅觉,梦想着能够做出自己的品牌香水。为了达成梦想,清岑在各种逆境之中坚持前进。在追求梦想的过程中,她与段天朗(韩栋饰)邂逅,从欢喜冤家成为了一对相互扶持的恋人;与亲生母亲苏南相认,重温了亲情;与闺蜜鞠姗姗(王伟饰)心生芥蒂,屡次遭遇暗算……一场爱恨交织的情感大戏就此拉开序幕。

《那片星空那片海》将于2月6日(正月初十)开播,是根据桐华同名小说改编的现代偶像玄幻电视剧,讲述了远离喧嚣的平凡少女沈螺和海岛上的鲛人男子吴居蓝相识相遇的爱情故事。作为“史上首个国产男鲛人”,冯绍峰调侃自己“终于不用演人了”。

《健忘村》提前看片 舒淇饰演最美“村花”



□半岛记者 黄靖斐 报道

本报1月23日讯 1月23日起,超现实荒诞喜剧电影《健忘村》在全国60城开展百场超前点映活动,记者在万达CBD影城观看了此片。

《健忘村》由舒淇、王千源、张孝全主演。王千源饰演的山寨道长用一神器“忘忧”让村民们集体失忆,忘记曾经的烦恼,成天傻乐。裕旺村变成了健忘村,变成了“桃花源”,这里有他的私心,想控制村民为其“挖宝”,他就是个骗子。但他的小算盘没打多久就失控了,村里一桩意外杀人案,让外来道士被指为嫌犯。曾志伟饰演的员外石剥皮联合土匪团伙密谋灭掉整个村子……健忘神器让大家失却本性,面对土匪抢劫家园时,每个村民表现出的人性中的善与恶,才是故事中最耐人寻味的情节。

影片里每个演员都是演技派,王千源穿一身红色道士服出场,配以神情叨叨的念白,将村民们忽悠得晕头转向,村民们对他是言听计从。舒淇饰演健忘村“一花”,宣传中说是扮丑,实际上影片中她美到爆,她是受人爱戴的村长夫人秋蓉,是全村男子的梦中情人。

《健忘村》将于1月28日(大年初一)上映。

《大唐荣耀》剧照

半岛都市报

电话播一播

24小时
96663



问题全解决